

证券代码: 300617

证券简称:安靠智电

公告编号: 2025-019

江苏安靠智电股份有限公司 关于控股股东及其他关联方占用资金情况专项公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏安靠智电股份有限公司(以下简称"公司")审计机构天衡会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"天衡")对公司控股股东及其他关联方占用资金进行审核并出具专项说明,具体内容如下:

天衡出具了《江苏安靠智电股份有限公司 2024 年度非经营性资金占用及其他关联资金往来情况的专项说明》(天衡专字[2025]00158号)。 天衡审计了公司包括 2024年 12月 31日的合并资产负债表和资产负债表,2024年度的合并利润表和利润表、合并现金流量表和现金流量表、合并所有者权益变动表和所有者权益变动表以及财务报表附注。

天衡对公司编制的 2024 年度非经营性资金占用及其他关联资金往来情况汇总表(以下简称"汇总表")与公司的有关会计资料进行了核对,在所有重要方面未发现存在重大不一致的情形。为了更好地理解公司 2024 年度非经营性资金占用及其他关联资金往来情况,汇总表应当与已审会计报表一并阅读。

具体内容详见同日在巨潮资讯网披露的相关公告。 特此公告。



江苏安靠智电股份有限公司 董事会 2025年4月18日